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Циљ предмета 

Усвајање методичких поступака за третман и стратегија за стварање предуслова за хармоничан и оптималан физички, 

интелектуални, естетски и социо-емоционални развој слепе и слабовиде деце предшколског узраста, а у складу са 

тифлолошким и педагошким научним достигнућима.  

Исход предмета 

Оспособљеност студената за рад са слепом и слабовидом децом предшколског узраста. 

Садржај предмета  

Теоријска настава Методика рада са децом оштећеног вида предшколског узраста – предмет, циљеви и задаци, 

повезаност са другим наукама. Предшколско васпитање и образовање слепе деце предшколског узраста, значај, циљ, 

задаци, организација, програми, средства. Тимски приступ у раду са слепом и слабовидом децом предшколског узраста  

- компетенције, особине, захтеви и задаци стручних сарадника. Методски приступи у раду слепом и слабовидом децом 

предшколског узраста. Начела, активности, игре, планирање и програмирање. Карактеристике игре слепе деце – 

истраживачки налази. Одабир играчака, организовање игре и приступ играчкама. Перцептивно-моторичке активности 

слепе и слабовиде деце предшколског узраста, средства и поступци. Визуелна перцепција и пакети за визуелни тренинг 

– предшколски узраст. Посматрање понашања слабовиде деце и праћење развоја -  скале процене. Примери игара за 

упознавање деце оштећеног вида предшколског узраста са околином и сналажење у њој – оријентација и кретање. Општа 

упутства за рад са децом са оштећењем вида. Опсервација, процена (инструменти) и припрема слепе и слабовиде деце за васпитно-

образовни рад. 

Практична настава  

Креирање индивидуaлних програма третмана за децу са оштећењем вида и зависности од обољења као узрока оштећења 

вида. Писање припрема и креирање очигледних средстава за реализацију усмерених активности. Креирање мини 

програма за визуелни и тактилно-кинететички тренинг. Избор игара и игровних активности за слепу и слабовиду децу 

у различитим околностима (инклузивни вртић, група са оштећењем вида, дете са вишеструком ометеношћу). Део 

практичне наставе се реализује у наставним базама где студенти могу да у пракси да примене стечена знања 
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Број часова активне наставе Теоријска настава: 2 Практична настава: 3 

Методе извођења наставе: Предавања, вежбе, видео прикази, метода практичних радова. 

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 10 усмени испит 50 

практична настава 20   

семинари 20   
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